

**CORRIGENDA**

---

*Thermochim. Acta*, 1 (1970) page 213, line 8 from heading (4) should read:

spectrometer is able to sweep  $m/e$  12-300 in approximately 5 sec. while the CEC

page 225, line 10 below Fig. 35 should read:

from  $\text{SO}_2$  were shown in Fig. 35.